

ПРАВДА

гор. Москва

- 9 ЯНВ. 46

Осиповичский городской избирательный округ

**Коллектив депо станции Осиповичи выдвинул кандидатом
в депутаты Совета Союза**

Ларису Помпеевну Александровскую

В железнодорожное депо станции Осиповичи, Бобруйской области, на собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, пришло более 400 человек.

Стахановец депо машинист Мисяк предложил выдвинуть кандидатом в депутаты

Совета Союза народную артистку СССР и БССР Ларису Помпеевну Александровскую.

Собрание единодушно постановило выдвинуть Ларису Помпеевну Александровскую кандидатом в депутаты Совета Союза по Осиповичскому избирательному округу.